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ОЕСР: ЛАТВІЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
документ  «Економічні  дослідження  ОЕСР:  Латвія»  із  серії  «Економічні
дослідження  ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  латвійська  економіка  виявилася  стійкою  до
нещодавніх  потрясінь,  але  структурні  проблеми  залишаються.
Фінансування  витрат  на  оборону,  систему  охорони  здоров’я,  заходів  зі
скорочення  бідності  серед  людей  похилого  віку,  а  також  стримування
дефіциту  бюджету  –  провідні  завдання,  для  реалізації  яких  потрібно
забезпечити  підвищення  ефективності  витрат  та  збільшення  податкових
надходжень, зокрема – шляхом розширення податкової бази та посилення
податкового контролю. Податки на працю тут є високими, отже податкове
навантаження  можна  перекласти  на  податки  на  прибуток,  майно  та
екологічні. Покращення доступу до фінансування й підтримка динамічного
розвитку  бізнесу  шляхом  зменшення  адміністративного  навантаження  й
подальшого скорочення неформальної економіки, посилення конкуренції
сприятимуть зростанню продуктивності  праці.  Необхідно працювати над
подальшим  спрощенням  й  цифровізацією  адміністративних  процедур,
покращанням обміну даними та здійснювати моніторинг впливу політики в
державному  управлінні.  Прискорення  «зеленого»  переходу  вимагатиме
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посилення  ціноутворення  на  вуглець  і  розширення  постачання
відновлюваної  енергі ї  з  одночасною  підтримкою  вразливих
домогосподарств і  наданням допомоги в адаптації  працівників до нових
вимог щодо кваліфікації. Покращення результатів у сфері охорони здоров’я
може  відбутись  завдяки  посиленню  фінансування,  підвищенню
ефективності  системи охорони здоров’я та підтримці здорового способу
життя.  Також  у  документі  представлений  огляд  основних  економічних
тенденцій,  прогноз  перспектив  (зокрема  –  ВВП,  інфляції,  зростання),
пріоритети  структурних  реформ.
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